

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Славутицької міської ради
14.02.2024 №1080-25-VIII

МІСЬКА ПРОГРАМА
підтримки Збройних сил України,
підрозділів Національної гвардії України,
інших військових формувань
на 2024 рік

Славутич, 2024 рік

ЗМІСТ

№ п/п	назва розділу	стор.
I	Паспорт Програми	
II	Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма	
III	Визначення мети Програми	
IV	Обґрунтування шляхів і способів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми	
V	Перелік завдань (напрямоків) і заходів Програми та результативні показники	
VI	Напрями діяльності і заходи програми підтримки Збройних сил України, підрозділів Національної гвардії України, інших військових формувань на 2024 рік	
VII	Ресурсне забезпечення програми підтримки Збройних сил України, підрозділів Національної гвардії України, інших військових формувань на 2024 рік	
VIII	Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності	
IX	Координація та контроль за ходом виконання Програми	
<i>Додаток</i>		
	Інформація про виконання програми підтримки Збройних сил України, підрозділів Національної гвардії України, інших військових формувань на 2024 рік, за <u> </u> квартал <u> </u> року	

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Славутицької міської ради.
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення програми	Рішення виконавчого комітету від № «Про схвалення проекту міської Програми підтримки Збройних сил України, підрозділів Національної гвардії України, інших військових формувань на 2024 рік».
3	Розробник програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Славутицької міської ради.
4	Співрозробники програми	Військова частина 3041 Національної гвардії України
5	Відповідальні виконавці програми	Виконавчий комітет Славутицької міської ради, управління фінансів Славутицької міської ради, військова частина 3041 Національної гвардії України
6	Головний розпорядник бюджетних коштів	Управління фінансів Славутицької міської ради
7	Учасники програми	Структурні підрозділи Славутицької міської ради та її виконавчого комітету, військові частини ЗСУ та Національної гвардії України, які виконують бойові завдання та дислокуються в межах Славутицької міської територіальної громади.
8	Термін реалізації програми	2024 рік.
8.1	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	-
9	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	бюджет Славутицької міської територіальної громади, інші, не заборонені законодавством джерела.
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	500 000,00 гривень.
10.1	коштів бюджету Славутицької міської територіальної громади	500 000,00 гривень.
10.2	коштів інших джерел	-

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Міська Програма підтримки Збройних Сил України, підрозділів Національної гвардії України, інших військових формувань на 2024 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про Національну гвардію України», Бюджетного кодексу України, постанов Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», від 28 грудня 2000 р. № 1921 «Про затвердження Положення про військово-транспортний обов'язок» в редакції від 13.04.2022 № 433, Указу Президента України від 14 січня 2015 року № 15/2015 «Про часткову мобілізацію», Указу Президента України, № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України № 69-2022 від 24.02.2022 «Про загальну мобілізацію» та інших нормативно-правових актів.

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення державного суверенітету та незалежності України, підвищення обороноздатності держави шляхом:

- 1) забезпечення готовності підрозділів ЗСУ та Національної гвардії України до оборони та підготовки громадян України до національного спротиву;
- 2) залучення додаткових фінансових ресурсів з місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством, для підвищення обороноздатності України;
- 3) забезпечення належних умов для якісного виконання завдань та підтримки високого рівня боєготовності військових частин та підрозділів Збройних Сил України, Національної гвардії України, інших військових формувань;
- 4) підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності держави;
- 5) покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів Збройних Сил України, Національної гвардії України, інших військових формувань шляхом надання субвенції з бюджету Славутицької міської територіальної громади до Державного бюджету на придбання:
 - речового майна (одяг, взуття, інше);
 - запасних частин для автомобільної техніки, інструментів для ремонту техніки,
 - паливно-мастильних матеріалів;
 - будівельних матеріалів;
 - основних засобів (автомобілів, спеціального обладнання, оргтехніки, канцтоварів), інше;
 - оплати послуг та робіт необхідних для функціонування військових частин та підрозділів Збройних сил України, Національної гвардії України, інших військових формувань;
- б) налагодження ефективного цивільно – військового співробітництва;

- 7) створення умов для повноцінної підготовки до виконання поставлених завдань перед військовими частинами;
- 8) зміцнення співпраці між органами місцевого самоврядування та військовими частинами/формуваннями;
- 9) інші видатки.

IV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ; СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів бюджету Славутицької міської територіальної громади, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Виконання Програми передбачається здійснити шляхом:

- 1) надання субвенції з місцевого бюджету Славутицької міської територіальної громади державному бюджету для проведення поточних, капітальних видатків на покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, інших військових формувань.

Джерелом фінансування заходів, передбачених цією Програмою, можуть бути надходження загального та спеціального фондів (в тому числі бюджету розвитку та міських цільових фондів) бюджету Славутицької міської територіальної громади, кошти Державного бюджету України у вигляді цільових та інших трансфертів (субвенцій, дотацій тощо).

Також заходи Програми в межах чинного законодавства можуть фінансуватись за рахунок залучених (на умовах повернення) коштів, в тому числі кредитів, запозичень тощо.

Крім того, фінансовим ресурсом реалізації заходів Програми можуть бути інвестиційні ресурси – добровільні внески підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, в тому числі шляхом створення відповідних цільових фондів, а також інші джерела, що не заборонені нормами діючих нормативно-правових актів.

Фінансування Програми проводиться з дотриманням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України, в межах асигнувань, затверджених рішенням про бюджет Славутицької міської територіальної громади на відповідний рік, по загальному та спеціальному фондах і може здійснюватися в межах діючого бюджетного законодавства по кодах програмної класифікації видатків міського бюджету.

V. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Реалізація Програми сприятиме:

- 1) вирішенню питань за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, та забезпечить розв'язання соціально-побутових проблем військовослужбовців;

2) задоволення культурних і духовних потреб військовослужбовців; налагодження ефективного цивільно-військового співробітництва;

3) забезпечення надійного функціонування органів державної влади, органів військового управління, оперативного розгортання військ Збройних сил України, підрозділів Національної гвардії України, інших військових формувань;

4) охорона та оборона важливих об'єктів і комунікацій життєдіяльності;

5) підтримання правового режиму воєнного стану;

6) створення сприятливих умов для належної підготовки особового складу до виконання завдань за призначенням;

7) забезпечення матеріально-технічними засобами військових частин згідно з потребами, обладнання місць формування.

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу захистити населення і територію Славутицької міської територіальної громади в межах території держави, підвищити рівень готовності бази мобілізаційного розгортання до дій за призначенням.

VI. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Мета, завдання, КТКВК	Джерела фінансування	Етапи виконання програми			Відповідальні виконавці
		2024 рік			
		Обсяг витрат	у т.ч. кошти бюджету Славутицької міської територіальної громади		
Загальний фонд	Спеціальний фонд				
Всього на виконання програми,		500 000,00	500 000,00	-	
<i>у тому числі:</i>					
Надання субвенції з бюджету Славутицької міської територіальної громади до державного бюджету для проведення видатків на матеріальне забезпечення військової частини 3041 Національної гвардії України.	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	500 000,00	500 000,00	-	Управління фінансів

VII. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми	Усього витрат на виконання програми
	2024 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	500 000,00	500 000,00
державний бюджет	-	-
обласний бюджет	-	-
бюджет Славутицької міської територіальної громади	500 000,00	500 000,00
кошти небюджетних джерел	-	-

VIII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

Виконання Програми дасть можливість вирішити низку питань щодо покращення безпеки держави та населення Славутицької міської територіальної громади, реалізує одне з головних завдань – забезпечення покращення боєздатності військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, інших військових формувань у мирний час та особливий період.

Результативним показником ефективності виконання заходів Програми – є проведення видатків, необхідних для покращення матеріально-технічної бази військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, інших військових формувань що підвищить ефективність цивільно-військового співробітництва та сприятиме обороноздатності та мобілізаційній готовності держави.

IX. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію і контроль за виконанням Програми здійснює відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Славутицької міської ради, який один раз на квартал, до 15 числа місяця наступного за звітним періодом надає до управління економіки та соціального розвитку міста виконавчого комітету Славутицької міської ради інформацію (наростаючим підсумком) про хід виконання Програми та фактичні обсяги фінансування відповідно додатку, при необхідності вносить пропозицію на розгляд міської ради щодо змін/доповнень до Програми, тощо.

Управління економіки та соціального розвитку міста виконавчого комітету Славутицької міської ради подає узагальнену інформацію до виконавчого комітету Славутицької міської ради.

**Інформація про виконання
Програми підтримки Збройних сил України, підрозділів Національної
гвардії України, інших військових формувань на 2024 рік**

№ з/п	Захід	Головний виконавець та строк виконання	Планові обсяги фінансування, тис. грн.			Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.			Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)
			усього	у тому числі		усього	у тому числі		
				Бюджет Славутицької міської територіальної громади	Інші джерела		Бюджет Славутицької міської територіальної громади	Інші джерела	

Секретар міської ради

Наталія ГАНТИМУРОВА